

EDITAL PGE Nº 01/2017 - RETIFICAÇÃO

O Procurador Geral do Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público a exclusão do subitem 10.6 no item 10 - DISPOSIÇÕES GERAIS e alteração no ANEXO I - CONTEÚDO PROGRAMÁTICO do Edital PGE nº 01/2017 do 1º Exame de Seleção de Candidatos ao Programa de Estágio de Nível Superior de Pós-graduação em Direito (PEPGD), cujo extrato foi publicado no Diário Oficial do Estado da Bahia no dia 16 de março de 2017.

1. Da alteração do item 10 - DISPOSIÇÕES GERAIS no subitem 10.6

Excluir:

10.6. Os eventos de capacitação serão ministradas na sede da Procuradoria Geral do Estado em dia da semana e horário a serem definidos pelo Centro de Estudos e Aperfeiçoamento.

Alterar:

ANEXO I

CONTEÚDO PROGRAMÁTICO

Direito Constitucional

Onde se lê:

A Constituição do Estado de São Paulo como parâmetro para o Controle de Constitucionalidade. Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo. Disciplina do Poder Judiciário na Constituição Paulista. Disciplina da Ordem Econômica na Constituição Paulista.

Leia-se:

A Constituição do Estado da Bahia como parâmetro para o Controle de Constitucionalidade. Tribunal de Justiça do Estado da Bahia. Disciplina do Poder Judiciário na Constituição do Estado da Bahia. Disciplina da Ordem Econômica na Constituição do Estado da Bahia.

PAULO MORENO CARVALHO

Procurador Geral do Estado